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Anfrage der Fraktion FDP/GRUNE, Sitzung der Biirgerschaft am 22.05.2017

Raumnutzungen fiir politische Zwecke

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit
Offentlich 22.05.2017  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht
Anlass:

Es ist von Vertretern mehrerer Parteien und politischen Organisationen berichtet worden, dass
insbesondere in 2016 mehrere Antrage auf Nutzung stadtischer Veranstaltungsraume abgelehnt
wurden. Hingegen ist auch bekannt, dass die SPD Veranstaltungen am 20.10.16 im Zeughaus,
am 21.01.17 im Biirgerschaftssaal veranstaltete.
Fragen:

1. Wie viele Antrdge politischer Parteien und Vereinigungen auf Raumnutzung wurden

2016 und 1. Quartal 2017 gestellt? Bitte im Detail auflisten!
2. Wie viele dieser Antrdge wurden genehmigt und von wem? Bitte im Detail auflisten!
3. Wie hoch waren die Einnahmen aus den Raumiiberlassungen? Bitte im Detail auflisten!

4. Wie viele dieser Antrdge wurden abgelehnt und von wem? Bitte im Detail auflisten!

5. In welcher Hohe sind dadurch Raummieten und dhnliche Entgelte nicht eingenommen
worden?

6. Wann beantragte die SPD die Raumnutzungen?

7. Wer bewilligte wann die Raumiberlassungen an die SPD und zu welchen Konditionen?
Bitte Buch- und Belegnachweis flihren!

8. Nach welchen Kriterien wird die Raumiberlassung an Parteien und politische
Organisationen entschieden und von wem?

Anlage/n: keine



René Domke
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)



